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Bilden visar fyra hjärtan i olika storlekar som ligger 
ovanpå varandra. Arean på dessa fyra olika hjärtan är 
1, 4, 9 respektive 16 cm2. 

Hur stor area har de skuggade områdena  
tillsammans?

I affären finns det ballonger i påsar med 5, 10 
eller 25 ballonger i varje. Marit ska köpa exakt 
70 ballonger.

Vilket är det minsta antal påsar hon måste 
köpa? 

Problem 3

Bilden visar 10 öar som är sammanbundna med 
15 broar. 

Vilket är det minsta antalet broar som måste 
stängas av för att det ska vara omöjligt att cykla 
från A till B?


